

## ऑनलाइन तुर्की वीजा तुर्की eVisa लागू करें

ऑनलाइन तुर्की वीजा एक इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण है जिसे 2013 से तुर्की सरकार द्वारा लागू किया गया था। तुर्की ई-वीजा के लिए यह ऑनलाइन प्रक्रिया इसके धारक को देश में 3 महीने तक रहने की अनुमति देती है। व्यापार, पर्यटन, या पारगमन के लिए तुर्की जाने वाले आगंतुकों के लिए, यात्रा प्राधिकरण के लिए एक तुर्की ईवीसा (ऑनलाइन तुर्की वीजा)। [तुर्की के लिए वीजा](#)

### तुर्की के लिए ई-वीजा क्या है?

तुर्की में प्रवेश को अधिकृत करने वाला औपचारिक दस्तावेज तुर्की के लिए इलेक्ट्रॉनिक वीजा है। एक ऑनलाइन माध्यम से [तुर्की वीजा आवेदन पत्र](#), योग्य देशों के नागरिक जल्दी से ऑनलाइन तुर्की वीजा प्राप्त कर सकते हैं।

RSI *स्टिकर वीजा* और *स्टाम्प-प्रकार वीजा* जो एक बार सीमा पार करने पर प्रदान किया गया था उसे ई-वीजा द्वारा बदल दिया गया है। तुर्की के लिए eVisa योग्य पर्यटकों को सिर्फ एक इंटरनेट कनेक्शन के साथ अपने आवेदन जमा करने की अनुमति देता है।

तुर्की ऑनलाइन वीजा प्राप्त करने के लिए, आवेदक को व्यक्तिगत डेटा देना होगा जैसे:

- पूरा नाम जैसा उनके पासपोर्ट पर लिखा है
- जन्मतिथि और स्थान
- पासपोर्ट जानकारी, जारी करने की तिथि और समाप्ति सहित

ऑनलाइन तुर्की वीजा आवेदन के लिए संसाधन समय 24 घंटे तक है। एक बार स्वीकार किए जाने के बाद ई-वीजा सीधे आवेदक के ईमेल पर भेज दिया जाता है।

प्रवेश के बिंदुओं पर पासपोर्ट नियंत्रण के प्रभारी अधिकारी अपने ऑनलाइन सिस्टम में ऑनलाइन तुर्की वीजा (या तुर्की ई-वीजा) की स्थिति की जांच करते हैं। हालांकि, आवेदकों को अपने तुर्की वीजा के कागज या इलेक्ट्रॉनिक प्रति के [तुर्की वीजा आवेदन](#)



## तुर्की की यात्रा करने के लिए किसे वीजा की आवश्यकता है?

विदेशियों को तुर्की में प्रवेश करने से पहले वीजा प्राप्त करना चाहिए, जब तक कि वे किसी ऐसे देश के नागरिक न हों, जिसकी आवश्यकता नहीं है।

तुर्की के लिए वीजा प्राप्त करने के लिए, विभिन्न देशों के नागरिकों को दूतावास या वाणिज्य दूतावास जाना चाहिए। हालाँकि, ऑनलाइन तुर्की वीजा (या तुर्की ई-वीजा) के लिए आवेदन करने में आगंतुक को पूरा करने में बहुत कम समय लगता है [तुर्की वीजा आवेदन पत्र](#)। तुर्की ई-वीजा आवेदन प्रक्रिया में 24 घंटे तक का समय लग सकता है, इसलिए आवेदकों को पर्याप्त तैयारी करनी चाहिए।

एक पीडीएफ जिसमें आपका ई-वीजा होगा, आपको मेल कर दिया जाएगा। एक बार जब आप प्रवेश के बंदरगाहों पर पहुंच जाते हैं, तो पासपोर्ट नियंत्रण अधिकारी अपने डिवाइस में आपका ई-वीजा देखना चाहेंगे।

50 से अधिक देशों के नागरिक तुर्की के लिए ई-वीजा प्राप्त कर सकते हैं। अधिकांश भाग के लिए, तुर्की में प्रवेश करने के लिए पासपोर्ट की आवश्यकता होती है जो कम से कम पांच (5) महीने पुराना हो। 50 से अधिक देशों के नागरिकों के लिए दूतावासों या वाणिज्य दूतावासों में वीजा आवेदन की आवश्यकता नहीं है। इसके बजाय वे ऑनलाइन प्रक्रिया के माध्यम से तुर्की के लिए अपना इलेक्ट्रॉनिक वीजा प्राप्त कर सकते हैं। [तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन](#)

## तुर्की के लिए एक ऑनलाइन वीजा का उपयोग किस लिए किया जा सकता है?

Türkiye के लिए इलेक्ट्रॉनिक वीजा के साथ पारगमन, अवकाश और व्यापार यात्रा की अनुमति है। आवेदकों के पास नीचे सूचीबद्ध योग्य देशों में से किसी एक का पासपोर्ट होना चाहिए।

Türkiye लुभावनी दृश्यों वाला एक आश्चर्यजनक राष्ट्र है। तीन (3) तुर्की के सबसे आश्चर्यजनक दर्शनीय स्थल हैं **आया सोफिया, इफिसुस**, तथा **Cappadocia**।

इस्तांबुल आकर्षक मस्जिदों और उद्यानों वाला एक हलचल भरा शहर है। तुर्की अपनी समृद्ध संस्कृति, आकर्षक इतिहास और आश्चर्यजनक वास्तुकला के लिए प्रसिद्ध है। **ऑनलाइन तुर्की वीजा** or **तुर्की ई-वीसा** आपको व्यापार करने और सम्मेलनों और कार्यक्रमों में भाग लेने में सक्षम बनाता है। पारगमन के दौरान उपयोग के लिए अतिरिक्त रूप से उपयुक्त इलेक्ट्रॉनिक वीजा है।

- जो यात्री eVisa आवश्यकताओं को पूरा करते हैं, उन्हें उनके मूल देश के आधार पर या तो 1-प्रवेश वीजा या एकाधिक प्रविष्टि वीजा प्राप्त होता है।
- कुछ राष्ट्रीयताएँ संक्षिप्त अवधि के लिए बिना वीजा के तुर्की जा सकती हैं।
- अधिकांश यूरोपीय संघ के नागरिक बिना वीजा के 90 दिनों तक प्रवेश कर सकते हैं।
- वीजा के बिना 30 दिनों तक, कोस्टा रिका और थाईलैंड समेत कई राष्ट्रीयताओं को प्रवेश की अनुमति है।
- रूसी निवासियों को 60 दिनों तक प्रवेश की अनुमति है।

## तुर्की जाने वाले विदेशी यात्रियों को उनके मूल देश के आधार पर 3 श्रेणियों में बांटा गया है।

- वीजा मुक्त राष्ट्र
- राष्ट्र जो eVisa स्वीकार करते हैं
- राष्ट्र जो स्टिकर को वीजा आवश्यकता के प्रमाण के रूप में अनुमति देते हैं

नीचे विभिन्न देशों की वीजा आवश्यकताओं को सूचीबद्ध किया गया है।



## **ऑनलाइन तुर्की वीज़ा (या तुर्की ई-वीज़ा) के लिए आवेदन करने के लिए कौन पात्र है?**

निम्नलिखित देशों और क्षेत्रों के आगंतुक आगमन से पहले एक शुल्क के लिए एक बहु-प्रविष्टि ऑनलाइन तुर्की वीज़ा प्राप्त कर सकते हैं। तुर्की में उन्हें अधिकतम 90 दिनों और कभी-कभी 30 दिनों की अनुमति है।

ऑनलाइन तुर्की वीजा है 180 दिनों की अवधि के लिए वैध. इनमें से अधिकांश राष्ट्रियताओं के रहने की अवधि छह (90) महीने की समय अवधि के भीतर 6 दिन है। ऑनलाइन तुर्की वीज़ा एक है एकाधिक प्रवेश वीजा.

तुर्की में प्रवेश करने के लिए प्रत्येक विदेशी को वीजा की आवश्यकता नहीं होती है। कुछ समय के लिए, कुछ देशों के आगंतुक बिना वीज़ा के प्रवेश कर सकते हैं. [तुर्की वीज़ा आवेदन ऑनलाइन](#)

राष्ट्रीयता के आधार पर, वीजा-मुक्त यात्राएं 30 दिनों की अवधि में 90 से 180 दिनों तक कहीं भी चल सकती हैं.

बिना वीजा के केवल पर्यटन संबंधी गतिविधियों की अनुमति है; अन्य सभी यात्राओं के लिए एक उपयुक्त प्रवेश परमिट आवश्यक है.

राष्ट्रीयताएं जो ऑनलाइन तुर्की वीजा के लिए योग्य नहीं हैं

निम्नलिखित देशों के ये नागरिक ऑनलाइन तुर्की वीजा के लिए ऑनलाइन आवेदन करने में असमर्थ हैं। उन्हें एक राजनयिक पद के माध्यम से एक पारंपरिक वीज़ा के लिए आवेदन करना होगा क्योंकि वे तुर्की ईवीसा की शर्तों से मेल नहीं खाते हैं।



## **आधिकारिक तुर्की वीजा आप्रवासन प्रधान कार्यालय**

ऑनलाइन इलेक्ट्रॉनिक वीजा पात्र यात्रियों को पर्यटन, व्यावसायिक उद्देश्यों, या किसी अन्य देश में पारगमन के लिए देश की यात्रा करने के लिए आसानी से अपना ईवीसा या वीजा प्राप्त करने की अनुमति देता है। तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन तुर्की में प्रवेश की सरकार द्वारा अनुशंसित विधि है। यह एक इलेक्ट्रॉनिक तंत्र है जो आपको सबसे तेज और आसान तरीके से तुर्की में प्रवेश करने की अनुमति देता है। आपको तुर्की दूतावास या तुर्की वाणिज्य दूतावास जाने या अपना पासपोर्ट जमा करने की आवश्यकता नहीं है। इसके अलावा, आपको पासपोर्ट पर भौतिक मुहर की आवश्यकता नहीं है। आप ईमेल द्वारा eVisa प्राप्त कर सकते हैं। ऑनलाइन फॉर्म भरने और ईमेल द्वारा इलेक्ट्रॉनिक वीजा प्राप्त करने में केवल 2 मिनट लगते हैं। यह विश्वसनीय, सुरक्षित, सरल और विश्वसनीय ऑनलाइन तंत्र है। तुर्की दूतावास जाने के बजाय ईमेल द्वारा तुर्की वीजा प्राप्त करें। तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन फॉर्म सभी अमेरिकी नागरिकों, यूरोपीय, ब्रिटेन, ऑस्ट्रेलिया, न्यूजीलैंड और कनाडा के निवासियों के लिए उपलब्ध है। तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन, तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन, तुर्की वीजा आवेदन ऑनलाइन, तुर्की वीजा आवेदन ऑनलाइन, इविसा तुर्की, तुर्की इविसा, तुर्की व्यापार वीजा, तुर्की चिकित्सा वीजा, तुर्की पर्यटक वीजा, तुर्की वीजा, तुर्की वीजा, तुर्की वीजा ऑनलाइन, तुर्की वीजा ऑनलाइन, तुर्की के लिए वीजा, तुर्की के लिए वीजा, तुर्की ईवीसा, इविसा तुर्की, तुर्की व्यापार वीजा, तुर्की पर्यटक वीजा, तुर्की चिकित्सा वीजा, तुर्की वीजा आवेदन केंद्र, कोरियाई नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, कोरिया से तुर्की वीजा। तत्काल तुर्की वीजा, तुर्की वीजा आपातकाल। जर्मन नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, हमारे नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, कनाडा के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, न्यूजीलैंड के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रेलियाई नागरिकों के लिए तुर्की वीजा। अंडोरा नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, एंगुइला नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रेलिया के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रिया के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बहामास नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बारबाडोस नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बेल्जियम के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ब्र के लिए तुर्की वीजा। वर्जिन है। <https://www.turkeyonline-visa.com/hi/visa/>

